



## **В Щучанском районе перед судом по обвинению в совершении изнасилования предстанет местный житель**



Щучанским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области завершено расследование уголовного дела в отношении 30-летнего мужчины. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п.«б» ч.2 ст.131 УК РФ (изнасилование, соединенное с угрозой убийством).

По данным следствия, в ночь на 13 июля текущего года обвиняемый и потерпевшая находились в одной компании. Когда девушка собралась идти домой, злоумышленник пошел за ней. В безлюдном месте мужчина напал на потерпевшую, и угрожая ножом, совершил изнасилование.

В ходе следствия в отношении обвиняемого судом по ходатайству следователя была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время по делу собрана



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курганской области

---

достаточная доказательственная база, в связи с чем обвинительное заключение утверждено. В скором времени уголовное дело по существу рассмотрит суд.

Щучанский межрайонный следственный отдел

04 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1496236>